

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/15-38/
EPA 933 XXV
Podgorica, 15. decembar 2015. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 123. sjednice održane, 7. decembra 2015. godine, podnosi

I Z V J E Š T A J

O RAZMATRANJU PREDLOGA FINANSIJSKOG PLANA SA PLANOM RADA AGENCIJE ZA NADZOR OSIGURANJA ZA 2016. GODINU

Odbor je imajući u vidu uvodno obrazloženje predsjednika Savjeta Agencije za nadzor osiguranja, konstatovao da se planirane aktivnosti Agencije za nadzor osiguranja u 2016. godini, između ostalog, odnose na: unapređenje regulative za oblast osiguranja, izmjenom postojećih i donošenjem novih zakonskih i podzakonskih propisa na osnovu direktiva Evropske unije i međunarodnih standarda; vršenje posrednog i neposrednog nadzora nad poslovanjem subjekata na tržištu osiguranja, zaštitu, odnosno sprečavanje ugrožavanja interesa osiguranika i drugih korisnika osiguranja; licenciranje subjekata na tržištu osiguranja; izvještavanje o stanju na tržištu osiguranja i istraživanje o određenim segmentima tržišta osiguranja; razvoj infrastrukturnih i administrativnih kapaciteta; saradnju sa institucijama sistema, drugim nadzornim institucijama i međunarodnim organizacijama iz oblasti osiguranja.

Na Odboru je konstatovano da su Finansijskim planom Agencije za nadzor osiguranja za 2016. godinu prihodi planirani u iznosu od 828.472 €, što je za oko 6 % više u odnosu na Finansijski plan za 2015. godinu. Rashodi su planirani na nivou od 825.712 €, dok je iznos rezerve predviđen u iznosu od 2.759,51 €. Takođe, na Odboru je konstatovano da je prosječna neto zarada zaposlenih u 2016. godini planirana u iznosu od 944,00 €, te da višak prihoda nad rashodima iznosi svega 0,33% prihoda budžeta agencije, odnosno 2.760 €.

Imajući u vidu mišljenje Ministarstva finansija, na zahtjev Odbora predstavnica Agencije za nadzor osiguranja obrazložila je pozicije izdataka koje su uvećane u odnosu na prethodni period, ističući između ostalog povećanje obima i složenost redovnih aktivnosti ovog tijela u dijelu praćenja, analize i nadzora tržišta osiguranja, posebno u oblasti pripreme za transponovanje *acquis-a* i primjenu novog koncepta supervizije osiguranja u EU-solventnost II.

Tokom rasprave postavljena su pitanja koja su se odnosila na visinu izdataka opredijeljenih za zarade i amortizaciju. Takođe, ukazano je na potrebu racionalizacije troškova, kako bi se našao prostor da veći iznos sredstava bude prenešen u budžet, imajući u vidu dinamiku izdvajanja sredstava u prethodnim godinama.

Odbor je, sa pet glasova „za“ i dva „uzdržana“ glasa, odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeću

ODLUKU

Usvaja se Finansijski plan sa planom rada Agencije za nadzor osiguranja za 2016. godinu.

Za izvjestioca na sjednici Skupštine određen je poslanik Aleksandar Damjanović.

PREDSJEDNIK ODBORA
mr Aleksandar Damjanović